

我州小麦陆续进入收获期

预计7月初完成小麦机收工作

本报库尔勒6月25日讯(记者 巴特尔达拉 通讯员 汪志鹏 麦尔旦·伊明)眼下,我州小麦陆续进入收获期。各地抢抓有利时机,迅速开展麦收工作,确保小麦颗粒归仓。

近日,在尉犁县团结镇东海子村众望棉花种植专业合作社的麦田里,收割机来回穿梭。伴随着机器的轰鸣声,一簇簇麦穗被卷入收割机仓,收割、脱粒、除杂一次完成,金色麦粒倾泻入仓。

与其他种植户相比,该合作社种植的冬小麦提前一个星期进入收获期。“去年我们在技术人员的指导下,早准备、早播种,小麦苗壮分蘖多,结出的穗也多。”合作社负责人谭元全说。

尉犁县高度重视粮食安全生产工作,从冬小麦的品种选育到精细化管理、高效采收,均提



近日,一台收割机在尉犁县团结镇东海子村一块麦田里收割小麦。
通讯员 高莎莎 摄

供了全程化、系统化的高质量服务,通过积极组织农业技术培训,有效提升农民的科学化种植和管理水平。

尉犁县农业技术推广中心技术员赵晓燕说:“目前,全县小麦正陆续进入收获期。小麦从种植、田间管理到最后的收

割,每个环节都有技术人员跟踪服务,为小麦种植户提供技术支持。”

尉犁县具有得天独厚的水土光热资源,土壤肥沃。为确保麦收工作顺利开展,该县提前谋划、精心部署,充分发挥农业机械化在农业生产中的支撑保障作用,有力推动了粮食生产提质增效。

尉犁县农业技术推广中心党支部书记库尔班·苏来曼说:“为保障冬小麦按时收割,全县统筹66台收割机进行收割的同时,还从外县调用了12台收割机。预计6月底收割基本完成。”

21日,在且末县阔什萨特玛乡阔什萨特玛村村民吐妮萨罕·艾尼的麦田里,收割机正开足马力作业。吐妮萨罕说:“我种了27亩冬小麦,由于施肥、病虫害防治等田间管理工作做得

到位,估计产量会比往年高。以前小麦收割靠人工,需要三四天时间,现在用收割机,不到4个小时就收完了。农业机械化给我们带来很多便利。”

为保证麦收工作顺利进行,且末县各部门联合行动,组织技术人员深入田间地头进行帮扶指导,及时帮助农户解决生产中遇到的困难和问题。

阔什萨特玛乡农业(畜牧业)发展服务中心主任吾斯曼·司马义说:“为确保小麦及时收割并颗粒归仓,我们及早动手、精心组织、加强调度,准备各类农机,为今年麦收提供强有力的保障。”

据了解,为确保小麦机收工作顺利进行,全州农业农村部门合理布局机械化收割区域,联合收割机每天加大马力作业,预计7月初可顺利完成小麦机收工作。

若羌县总工会开展“劳模工匠助企行”活动

本报若羌6月25日讯(记者 陈新 通讯员 何晓菊)20日,若羌县总工会组织开展“劳模工匠助企行”活动,旨在充分发挥劳模工匠的技术专长,助力企业发展。

参加活动的劳模分两支服务队,分别是吃苦耐劳品质传承服务队和技术指导服务队。劳模们纷纷走进企业,与职工们分享自身成长的心路历程,讲述如何在平凡的岗位上创造出不平凡的业绩,激励广大年轻人扎根本职岗位、艰苦奋斗,在平凡的工作中成就非凡人生。

在国投新疆罗布泊钾盐有限责任公司,自治州劳模王杰耐心地为企业职工进行技术指导。他鼓励广大职工要有钻研精神,力求精益求精,无论事情大小,都要做到尽善尽美,这样才能不断进步。

该公司相关负责人表示,“劳模工匠助企行”活动对于企业而言是一次绝佳的学习契机。希望广大职工能够学习他们的先进技术,学习他们数十年如一日在岗位上默默奉献的高尚品格。这也为企业今后培养劳模工匠奠定了坚实基础。

一句话新闻

◆近日,焉耆县北大渠乡八家户村人大代表对博斯腾湖八家户区域苇场进行安全生产专项检查,有效推进安全生产工作,筑牢安全生产防线。

(本报记者 张效红 通讯员 姬智明)

沙鸥翔集

近日,在博斯腾湖边的沙滩上,大批沙鸥翔集。辽阔的湖面,湛蓝的天空,游客一边欣赏美景,一边给沙鸥喂食,呈现人与自然和谐共生的景象。

本报记者 杨柳青 摄



丝路山水 壮美巴州

和硕:沙滩音乐会带来别样旅游体验

本报和硕6月25日讯(记者 谢晓艳 通讯员 杨家佳 道尔利)晚霞与湖水相映,山海与音乐交响。22日晚,在和硕金沙滩旅游度假区金沙鱼悦广场,一场别开生面的“金沙之夜”沙滩音乐会激情上演,吸引了众多游客沉浸式体验“沙与乐”的浪漫。

沙滩音乐会上,歌手们激情演唱了《亚丽古娜》《六月的魅力和硕》《我们不再是从前》《家乡》《唱起草原的歌》《迷恋金沙滩》等20余首不同风格的歌曲,或激情澎湃、或优美婉转、或深情舒缓,精彩的演唱赢得观众雷鸣般的掌声。晚风中,现场的游客和观众在音乐中遨游,体验了一场难忘的视听盛宴。

库尔勒游客王楚洽说:“我第一次在风景如画的沙滩上

参加音乐会,听着音乐吹着风,身心得到完全放松,感觉太棒了!”

“非常喜欢这里的氛围,早中晚不一样的美景让人沉醉。这里游乐设施设备齐全,吃住也非常方便,我打算多玩几天。”来自西安的游客薛伟博说。

在金沙滩旅游度假区开园试营业期间,当地为提升游客的旅游体验,重点对综合服务驿站、停车场、休憩凉亭和导览标识等基础设施进行了全面完善,新添了金沙鱼悦广场、中心花园、海浪剧场及海浪沙堤等多个游览点,同时策划并开发了露营烧烤、骑行观光、星空民宿和沙滩排球等一系列多样化旅游项目,为游客提供更多选择和更丰富的体验。



6月22日晚,“金沙之夜”沙滩音乐会激情上演。通讯员 杨家佳 摄

近年来,和硕县高度重视旅游产业发展,积极融入自治州环博斯腾湖旅游一体化发展,围绕“三点一环”旅游资源,塑造提升“功勋马兰 多彩和

硕”旅游品牌,全力推进基础设施建设,完善服务功能,提升服务质量,以文塑旅、以旅彰文,推动文化和旅游深度融合,促进和硕县高质量发展。